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	1.dan Četvrtak

13.06.2024. 
	BEOGRAD - OHRID
Polazak iz Beograda (parking na Studentskom trgu ili sa dogovorenog mesta) u 22,30 h. Vožnja auto putem prema Nišu i dalje.

	2. dan                             Petak
14.06.2024. 
	OHRID
Noćna vožnja kroz Srbiju, granične formalnosti na prelazu Preševo i nastavak vožnje kroz Severnu Makedoniju. Dolazak u Ohrid u prepodnevnim časovima. Polazak na razgledanje Ohrida sa lokalnim vodičem. Obilazak starog istorijskog dela grada (antički teatar, crkva Svete Sofije, crkva Svetog Pantelejmona, Samuilova tvrđava, most želja…). Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualno razgledanje i kupovine. Noćenje.

	3. dan  Subota
15.06.2024.
	OHRID – SVETI NAUM i VEVČANE (fakultativno)
Doručak.  Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativno odlazak na izlet do Svetog Nauma, mesta nesvakidašnje lepote, gde se nalazi i jedan od najlepših i najbolje očuvanih manastira – manastir Sveti Naum Ohridski, na 30km od Ohrida, smešten je u zelenilu, na mestu gde se Crni Drim uliva u jezero. Obilazak Svetog Nauma i manastirskog kompleksa u pratnji vodiča. Slobodno vreme za razgled ili vožnju čamcima do izvorišta. U dogovoreno vreme polazak za Vevčane, malo autentično selo sa drevnom arhitekturom i čuvenim izvorima, najlepšoj prirodnoj znamenitosti ovog mesta i cele Makedonije. Pauza za šetnju i razgled, ručak, kafu… Povratak u Ohrid. Slobodno popodne. Fakultativno večera u restoranu uz živu muziku. Noćenje.

	4. dan    Nedelja
16.06.2024.
	OHRID – SKOPLJE - BEOGRAD
Doručak. Napuštanje soba, pakovanje stvari u autobus i polazak  iz Ohrida. Vožnja ka Skoplju. Dolazak u Skoplje u prepodnevnim časovima. Razgledanje glavnog grada Severne Makedonije u pratnji lokalnog vodiča (tvrdjava Kale, Mustafa Pašina džamija, crkva Svetog Spasa, stara čaršija, mostovi, glavni trg, kuća Majke Tereze.... Slobodno vreme. Povratak u Srbiju i vožnja ka Beogradu. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim časovima. Kraj putovanja.

	CENA  ARANŽMANA: 115 €
(u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate)


CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

· prevoz turističkim autobusom (sa klima uređajem i audio opremom) na navedenim relacijama
· smeštaj na bazi 2 noćenja sa doručkom u hotelu 3* u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit) 
· turističko razgledanje prema programu u pratnji lokalnog vodiča
· usluge vodiča pratioca na putu

· troškove organizacije putovanja
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

· putno zdravstveno osiguranje (deca do 17 godina - 365 din, osobe od  18 do 70 godina - 520 din, osobe starije od 70 godina – 1090 din) sa osiguranom sumom do 30000 evra
· individualne troškove putnika
· fakultativne izlete

DOPLATE:

· doplata za jednokrevetnu sobu je 35 € (isključivo na upit)

· doplata za dodatno sedište u autobusu 50 € (isključivo na upit) 
FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 osoba za realizaciju – prijava u agenciji):

•
izlet do manastira Sv. Naum sa ulaznicom i Vevčanski izvori - 20 €

•
ulaznice u kulturno istorijske spomenike - 15 €
•
svečana večera u restoranu sa muzikom - 20 €
NAPOMENA

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije. Cene fakultativnih izleta su podložne promenama. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih organizator zadržava pravo da ponudi korigovane više cene izleta koje isti nisu obavezni da prihvate. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner.
OPIS SMEŠTAJA: 
Hotel ČINGO 3* se nalazi u centru Ohrida u blizini autobuske stanice i pijace. Poseduje restoran, loby sa recepcijom. Sobe su 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit). Opremljene su sa TV-om, TWC… Usluga u hotelu je noćenje sa doručkom. Doručak je po principu buffet servis (švedski sto).
USLOVI I NAČIN PLAĆANJA: 

· plaćanje u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po srednjem kursu za devize NBS 

· prilikom prijave uplaćuje se 30% vrednosti aranžmana, ostatak najkasnije 10 dana pre putovanja

· platnim karticama VISA, DINA, MASTER, MAESTRO
· agencija može odobriti i odloženo plaćanje aranžmana posle datuma početka aranžmana uz obavezu deponovanja čekova sa signiranim datumima dospeća i po posebnom dogovoru.
· cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni
NAPOMENE:

· Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa
· Organizator putovanja zadržava pravo izmene programa putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu u zavisnosti od objektivnih okolnosti).

· Svi putnici po prihvatanju programa obavezni su da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, uslovima putnog zdravstvenog osiguranja i opštim uslovima putovanja turističke agencije.

· Svi putnici pre polaska na put moraju se upoznati sa propisanim pravilima ponašanja zemlje u koju putuju.

· Raspored sedenja u autobusu određuje agencija u zavisnosti od redosleda prijave ili u odnosu na posebne zahteve putnika. 

· U slučaju promene na monetarnom tržištu, kao i promene u cenama prevoznika, i osiguravajućih društava agencija zadržava pravo da koriguje cenu aranžmana.

· Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 45 PUTNIKA U AUTOBUSU
AGENCIJA ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO DA OTKAŽE PUTOVANJE USLED NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA

ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TURISTIČKE AGENCIJE
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