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1.dan:  BEOGRAD - NOVI SAD - SUBOTICA
Polazak iz Beograda oko 22.00h (tačno vreme polaska biće definisano najskasnije jedan dan pre početka putovanja), mesto polaska: Novi Beograd pored Brankovog mosta, preko puta TC Ušće – bivša okretnica autobusa 43, a sadašnje stajalište autobusa br 60, skejt park, iz Novog Sada oko 23:00h (tačno vreme polaska biće definisano najskasnije jedan dan pre početka putovanja), mesto polaska – stajališta za turističke autobuse na Sentandrejskom putu, ispred bivše AS ATP Vojvodina), iz Subotice oko 00:30 (tačno mesto polaska biće definisano najskasnije jedan dan pre početka putovanja).  Noćna vožnja kroz Mađarsku i Slovačku sa kraćim usputnim pauzama radi odmora i prelaska državnih granica....
2.dan:  BRATISLAVA - PRAG
Dolazak u Bratislavu, glavni grad Republike Slovačke u jutarnjim satima. Po dolasku sledi razgledanje starog grada, koji se razvio na istočnoj obali Dunava i čuva najlepše trgove i najznačajnije građevine i spomenike ovog grada. Obilazak počinjemo na Trgu Ljudevita Štura, koji je reformisao slovački književni jezik. Dalje sledi šetnja pokraj barokne palate Reduta do Slovačkog narodnog pozorišta i Trga Pavola Hvjezdoslava, poznatog slovačkog pesnika. U srcu starog grada videćemo fontanu iz XVI veka, Gradsku većnicu i palate različitih stilova. Obilazak završavamo ispred Katedrale Sv. Martina, najlepše gotičke građevine u Bratislavi. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Nastavak puta prema Pragu. Dolazak u Prag, glavni grad Republike Češke, u poslepodnevnim satima. Smeštaj u hotel. Nakon kraćeg odmora, mogućnost odlaska gradskim prevozom do centra grada sa pratiocem grupe radi upoznavanja sa tehničkim informacijama. Povratak u hotel individualno gradskim prevozom. Noćenje.

3.dan:  MAGIČNI PRAG (HRADČANI - MALA STRANA - OSTRVO KAMPA - KARLOV MOST - STAROGRADSKI TRG - JEVREJSKA ČETVRT) - KRSTARENJE VLTAVOM (FAKULTATIVNO)
Doručak. Nakon doručka panoramski obilazak Praga u pratnji lokalnog turističkog vodiča. Zatim sledi obilazak praškog dvorca – Hradčana u okviru kojeg se nalazi katedrala Sv.Vita, bazilika Sv.Ɖorđa, Kraljevska palata, Zlatna ulica... Preko Male Strane, spustićemo do ostrva Kampa – male praške Venecije, prelazimo preko Karlovog mosta do spomenika Karla IV-tog i Karlovom ulicom stižemo do Starogradskog trga, čuvenog Astronomskog sata - Orloja i Tinske crkve. Dalje sledi šetnja kroz jevrejsku četvrt, tokom koje ćemo se upoznati sa zanimljivim pričama i sa legendom o Praškom Golemu, koji jos uvek spava u tavanici Staronove sinagoge u Pragu.  Nakon razgledanja fakultativni izlet krstarenje Vltavom uz ručak ili večeru i panoramsko razgledanje grada. Slobodno vreme u centru grada. Povratak u hotel individualno gradskim prevozom. Noćenje.

4.dan:  PRAG - DREZDEN (FAKULTATIVNO) - PRAG
Doručak. Nakon doručka slobodno vreme u Pragu ili odlazak na fakultativni izlet do Drezdena, grada na istoku Nemačke koji je zbog svog izuzetnog kulturno-istorijskog značaja prozvan Venecijom severa i Firencom na Elbi. Po dolasku u Drezden šetnja Brilovim terasama, na kojima se nalazi galerija Albertina i Akademija lepih umetnosti, dalje sledi odlazak do Novog trga i Bogorodičine crkve, potom do Kraljevske palate, Katedrale i čuvene Ceplerove opere. Obilazak se završava najlepšim zdanjem Drezdena – zamak Cvinger, koji je građen po uzoru na paviljone u Versaju. Nakon razgledanja slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Prag. Noćenje.
5.dan:  PRAG - KARLOVE VARI (FAKULTATIVNO) - PRAG
Doručak.  Nakon doručka slobodno vreme u Pragu ili odlazak na fakultativni izlet do Karlovih Vari, najlepše češke banje. Po dolasku, obilazak banjskog grada uz laganu šetnju pokraj reke Teple uz najveće atrakcije Karlovih Vari : banjske kuće Lazne I i III, Hotel Pupp, neorenesansno pozorište, skulptura dobrog vojnika Švejka, kolonade sa lekovitim izvorima, barokna katedrala Svete Marije Magdalene... Nakon razgledanja, slobodno vreme, tokom kojeg možete probati lekovitu vodu po tradiciji, koja se vekovima neguje u Karlovim Varyma. Povratak u Prag u večernjim satima. Slobodno vreme.  Noćenje.

6.dan:  PRAG - KUTNA HORA (FAKULTATIVNO) - PRAG
Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela i pakovanje stvari u autobus. Slobodno vreme u Pragu ili odlazak na fakultativni izlet do Kutne Hore. Po dolasku, obilazak grada: Italijanski dvor, mesto gde se u srednjem veku kovao praški groš, Katedrala Sv. Barbare, Crkva Sv. Jakova... Nakon obilaska slobodne vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Prag. U popodnevnim satima polazak za Srbiju. Vožnja kroz Češku, Slovacku, Mađarsku i Srbiju

7.dan:  PRAG - SUBOTICA - NOVI SAD - BEOGRAD
Dolazak u Suboticu, Novi Sad, Beograd u ranim jutarnjim satima... 

	CENA ARANŽMANA:

(u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate)


	SPECIJALNA PONUDA - 199 €
	REDOVNA CENA - 229 €

	PRODAJA  PO  SNIŽENOJ  CENI  JE  ZA  OGRANIČENI  BROJ  MESTA


CENA ARANŽMANA OBUHVATA:
· prevoz turističkim mini – busom ili autubusom (audio, video A/C) na datoj relaciji po programu

· smeštaj na bazi 4 noćenja sa doručkom (buffet) u Hotelu 3*; smeštaj u standardnoj dvokrevetnoj ili dvokrevetnoj sobi sa pomoćnim ležajem (opremljene telefonom, TV – om, TWC – om),

· razgledanje Bratislave u pratnji vodiča – pratioca

· razgledanje Praga u pratnji stručnog lokalnog vodiča

· usluge vodiča – pratioca tokom putovanja

· troškove organizacije putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:
· obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje
· fakultativni izleti : 

· Krstarenje Vltavom uz buffet ručak (večeru) – 25€
· Drezden - 35€
· Karlove Vary - 30€
· Kutna Hora - 25€
· individualne troškove putnika

· gradsku turisticku taksu - 2.25€ po osobi po noci (plaća se na recepciji hotela)

POPUSTI I DOPLATE:
· doplata za jednokrevetnu sobu Hotel 3* – na upit
· dete do 2 godine – besplatno (nema sedište u autobusu, kao ni poseban krevet)

· cena aranžmana za sopstveni prevoz Hotel 3* – na upit

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:
· plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate

· gotovinski - prilikom prijave uplaćuje se 30% vrednosti  aranžmana, ostatak najkasnije 10 dana pre putovanja

· uplatom na račun - pod istim uslovima kao za gotovinsku uplatu

· platnim karticama -  VISA, Master, Dina, Maestro

· cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni
OPIS SMEŠTAJA (tačan naziv hotela bice definisan 7 dana pre početka putovanja):                       
- Hotel Olympik Tristar 3* – olympik.cz; 
- Hotel Abito 3* - //hotelabito.cz/cs; 
- Hotel Globus 3* - //www.hotel-globus.cz/cs/; 
- Hotel AMEDIA Express Praha 3* - //amediahotels.com/de/tschechien/prag/;

- A&O Prague Rhea - //www.aohostels.com/en/prague/praha-rhea/ - 
FAKULTATIVNI IZLETI:
 Za realizaciju fakultativnih izleta potreban je minimum od 25 prijavljenih putnika po izletu da bi se isti realizovali. U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije - ino partnera. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.

NAPOMENE: 
· Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa

· Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).

· Svi putnici po prihvatanju programa obavezni su da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, uslovima putnog zdravstvenog osiguranja i opštim uslovima putovanja turističke agencije Calypso Tours International.

· Smeštajni objekti u ovom programu su kategorisani od strane Turističke Asocijacije Češke.
· U slučaju promene u cenama prevoznika, konzularnog predstavništva i osiguravajućih društava agencija zadržava pravo da koriguje cenu aranžmana.

· Calypso Tours International ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, dobijenih od strane radnika agencije kao i radnika ovlašćenih subagenata, koje nisu u skladu sa elementima zaključenih ugovora o putovanju.

· Obaveza je putnika da za putovanje obezbedi ispravan putni dokument sa odgovarajućim rokom važenja i da se pridržava carinskih i drugih propisa. Organizator ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize i nije odgovoran ukoliko pogranične ili imigracione službe ne odobre ulazak putnika u drugu zemlju. Putnik sam snosi troškove svog povratka u Srbiju. U slučaju gubitka putnog dokumenta, putnik sam snosi troškove svog boravka u mestu konzularnog predstavništva kao i troškove puta priključenja grupi ili povratku u Srbiju.

· Za putnike koji poseduju crveni biometrijski pasoš Republike Srbije, za ulazak u EU I za ulazak u Republiku Tursku pasoš treba da važi minimum 6 meseci od dana povratka sa putovanja.

· Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju.

· Minimalan broj putnika za realizaciju putovanja je 50. Aranžman je moguće realizovati i sa manjim brojem putnika uz neophodne korekcije cene i uslova putovanja uz saglasnost prijavljenih putnika. U slučaju nedovoljnog broja putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju duže od 6 dana; 7 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju izmedju 2 i 6 dana; 48h pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od 2 dana.
· Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja (satnica je uskladjena kako sa programom putovanja tako i sa zakonom o saobraćaju), ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi obavljanja procedure povraćaja poreza –  “tax free”, pa Vas molimo da to imate u vidu.

· Raspored sedenja u autobusu odredjuje organizator putovanja. Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli organizator putovanja i naknadne izmene nisu moguće. Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju. Prilikom pravljenja redosleda sedenja uzimaju se u obzir stariji putnici, trudnice, porodice sa decom (do 12 godina), putnici sa dokumentovanim zdravstvenim problemima... Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se putnicima.

· Ulaz i izlaz putnika je moguć samo na obeleženim parkinzima ili benzinskim pumpama duž autoputa. Ulaz i izlaz putnika na teritoriji Beograda i ostalih mesta prema programu putovanja odredjuje organizator putovanja u skladu sa zakonskim propisima. Putnik je u obavezi da to ispoštuje, bez prava žalbe.

· Sastavni deo programa su Opšti uslovi putovanja CalypsoTours International.

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja T.A.Calypso Tours International

Licenca OTP 99/2022 kategorija A od 25.11.2022.

Cenovnik br 1 od 07.03.2024.
